ERRATA

Erratum/Correction of Hill S. Review of: Enclosure fire dynamics. J Forensic Sci 2000 Nov.;45(6):1364.

On page 1364 in the reference section. The book's primary author last name was spelled incorrectly as Karisson.

The author's correct last name is Karlsson.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Hill S. Review of: *Enclosure fire dynamics*. [published erratum appears in J Forensic Sci 2001 March;46(2)] J Forensic Sci 2000 Nov.;45(6):1364.

Erratum/Correction of Tillinghast E, Cournos F. Assessing the risk of recidivism in physicians with histories of sexual misconduct. J Forensic Sci 2000 Nov.;45(6):1184–89.

On page 1184, the title for co-author Francine Cournos is inadvertently printed as M.Sc. The correct title should be M.D.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-reference paper should read: Tillinghast E, Cournos F. Assessing the risk of recidivism in physicians with histories of sexual misconduct. [published erratum appears in J Forensic Sci 2001 March;46(2)] J Forensic Sci 2000 Nov.;2000;45(6):1184–89.